
Correction de série TD N° 1  

 

Exo1: 

Le poids volumique (spécifique) est le rapport entre le poids du liquide est son volume, (N/m2) 

 

Exo: 2 
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Exo: 4 

 

 

Exo : 5 

𝑉𝑐𝑜𝑛𝑒 =
𝜋𝑟2ℎ

3
=

0.252 0.5

3
= 0.0327 𝑚3 

Donc le volume d’eau que l’on peut rajouter pour remplir entièrement le résevoir est (0.0327-

0.02)=0.0127 m3. A partir de la figure, on a : 
𝑟0

0.25
=

ℎ0

0.5
, donc 𝑟0 =

ℎ0

2
 par conséquent, 

𝑉𝑣𝑖𝑑𝑒−ℎ𝑎𝑢𝑡 𝑐𝑜𝑛𝑒 = 𝜋
(

ℎ0

2 )
2

ℎ0

3
= 0.0127 ⇒ ℎ0 = 0.364𝑚 

 

La surface libre serait à (0.5-0.364) = 0.136 m de la base du cône. La masse volumique correspondant à 

30.5 kg d’huile est : 

𝜌ℎ𝑢𝑖𝑙𝑒 =
𝑚ℎ𝑢𝑖𝑙𝑒

𝑉𝑐𝑜𝑛𝑒
=

30.5

0.0327
= 932.7 𝑘𝑔/𝑚3 

 

 


